
Cuestionario estudio alumnos en periodo extraordinario Covid-19 
 

Debido a la situación sobrevenida por la pandemia mundial, los medios para poder seguir 

formando al alumnado han tenido que pasar de ser presenciales a ser a distancia.  

Desde el centro estábamos preocupados por la incidencia de esta situación y quisimos 

preguntar a las familias y ver cómo se está llevando este periodo de clases. 

 Más abajo se muestran los resultados de la encuesta realizada con tal fin. 

De los 631 alumnos del centro, han contestado a la encuesta 88 familias. 

Las familias que más han participado en la encuesta son aquellas cuyos hijos están en niveles 

obligatorios (E.S.O.), también han rellenado algunas familias con hijos en enseñanzas de 

Bachillerato y no tenemos ningún dato de familias con hijos en enseñanzas de Programas de 

Formación Profesional Básica (F.P.B.) 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


